WHCTPYKLUMA MO CEOPKE
HT-9087HP
ANEKTPUYECKAA BEIOBAA NOPOXKA

HOUSE FIT - TAPAHTUA 3[10POBbA!



COAEPXAHME

Mepbl NPEOOCTOPOKHOCTM ...eunerniinrieriaraareraeansanranranranrinesansinsn 2
COOPOUHBIN KOMIIIIEKT e euctutnereraenrarassesaranerernrarasansarneeesnirnraenens 3
OnarpaMmma COCTABHBIX HYACTEM....ceuiruiiniierinrinraeranreinrrinrninranrnnns 3
CNNCOK COCTABHBIX HACTEM.eeuuuninininrnrnrarararararrasusnirnsarasnsnnnsnns 4-5
MHCTPYKLIMA MO COOPKE.....uiuinrnreinrnrnrararariineeiiiineeeeesiin s sasnsnsnsnnnenns 5-6
=T YA 17 T o Yo = - TR SRR 7
MHCTPYKLMA MO IKCMITYATALMM...ceeernrnnennrnrnnrnnrnsenrnssnsensnsnssnsensenss 8
COopKa, NnepeMeLLeHNE N PA3OOPKA ..c.uvurerererreraranrararanrarans 10
O6cnyXnBaHMe N O6PABOTKA OLUMOOK. ....ueverererarrrnrnanrnrarnnnnnnns 10
Pa3MMHKA ......ooeniiiiiiiii e 12



BCTYNNEHUE

CMNACVEBEO BAM 3A TO, UYTO Bbl BbIEPANM BEFOBYHO OOPOXKY HT-9087HP. N1 BALUEN
nonb3bl N COXPAHHOCTW, BHWUMATE/IBHO WU3YYUTE  MHCTPYKUMIKO  TMEPE[
NCIMONb30BAHMEM 3TOIO TPEHAXEPA. KAK NMPOM3BOOUTENIN, Mbl XOTUM OBECIEYNTb
BAC TOJIHbIM KOMIMTEKCOM YCIYr AnA YOOBNETBOPEHWMA BCEX BO3HUKAKOLWWNX
BOIMPOCOB. EC/IN Y BAC BO3HUKHYT MNMPOBJIEMbI, TN Bbl OEHAPY>XXUTE HEXBATKY WA
MOBPEXAEHHBIE YACTW, Mbl FAPAHTUPYEM BAM TMOMHbIM KOMMMEKC YCNYr anA
PELEHMS BCEX MPOBEM. ANnA N3BEXXAHWA BO3MOXHbLIX 3AOEPXEK, HEOBXOOMMO
3BOHUTb HAMPAMYIO NPOJABLY 1 BAM HEMEAJIEHHO NMOMOI'YT.

BAXHbIE MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTM:

OTA MAWWMHA OnNA TPEHMPOBOK CKOHCTPYUPOBAHA TAKMM OBPA3OM, 4TOBbI
OBECIEYMBATL TOJIHYIO BE3OMACHOCTb BO BPEMA TPEHWMPOBKW. OOHAKO
OBA3ATEJIbHO COBIMIOOATL MNMPOCTHLIE NMPABUIA BESOINACHOCTW BO BPEMA TPEHVPOBKW.
HEOBXOOWMMO NMPOYECTb MHCTPYKLMIO NEPEL CEOPKOW N HAYANIOM TPEHWPOBKW. B
YACTHOCTW, COBNIOAAVTE NPUBEAEHHBLIE HVXKE MPABUNA:

e HE [OMYCKANTE [HOETEW W LOOMALIHWX XWBOTHBIX K TPEHAXEPY. HE
OCTABNATUTE OETEN OKOJIO TPEHAXEPA BE3 NMPUCMOTPA B3POCIIbIX.

e TOJIbKO OMH YEJIOBEK MOXXET SAHNMATbLCA HA TPEHAXKEPE.

e ECIM Bbl BO BPEMA TPEHWMPOBKWM TMOYYBCTBYETE T[OJIOBOKPY>XEHUE,
TOWHOTY, BONN B PYKAX WU NKOBLIE APYIT'ME HEHOPMAJIbBHBIE CUMMNTOMbI -
HEMEOJIEHHO NPEKPATUTE TPEHWPOBKY U MPOKOHCYJIETUPYNTEChH Y BPAYA.

e PACMONIOXWUTE TPEHAXEP HA POBHOW, CYXOM MNOBEPXHOCTW. HE
YCTAHABIVMBANTE TPEHAXEP BHE I'IOMEUJ,EHVIFl W PA0OM C BOOOMNMOPOBOOOM.
TPEHAXEP OOJDKEH PACMNOJTATATBCA HA PACCTOAHNA 1 M OT APYITMX OB BbEKTOB
B MOMELLEHWN.

e [EPXWTE PYKU [JAJIEKO OT OBWXKYLLUMXCA YACTEN.

e [NIA TPEHMPOBOK BCEIOA HAOEBAWTE CrELUMAIIbHYIO CIMOPTUBHYIO OOEXY.
HE OOEBAMTE APYIYIO OOEXAY, HE MPEOHA3SHAYEHHYIO ANA SAHATUIA CIIOPTOM,
KOTOPAA MOXET TMOMNACTb B [OBWMXYWMECA UYACTUN TPEHAXEPA. TAK XE
HEOBXOOMMO  3AHUMATLCA B CMNEUMANIBHOM  CMOPTUMBHOM  OBYBMW.
3AMPELLAETCA 3AHNMATLCA BOCUKOM Wi B HOCKAX.

e MNOTHO NPMKUMANTE CTYMNHW HOT K NEAANAM BO BPEMA TPEHUPOBKM.

e  WCMONBL3YWUTE TPEHAXEP CTPOIO 1O HA3SHAYEHWIO, YKASAHHOMY B
MHCTPYKLUWMWN. HE MCNONbL3YUTE KAKNX-NMBO I'IPI/U'IO)KEHVII/I HE
PEKOMEHOOBAHHbIX NMPON3BOONTENEM.

e HE PACTIONATAVTE NIOBbLIX OCTPLIX MPEOMETOB BOKPYI TPEHAXEPA.

e OKENATE/IbHO 3AHMMATbLCA HA TPEHAXEPE MNMO4 PYKOBOOCTBOM OlbITHOIO
TPEHEPA MWW MO  MNPOrPAMME, WM  COCTABJIEHHOW. MOCTOAHHO
KOHTPONWPYMTE TMPOLIECC TPEHWMPOBOK W PETYIUPYUTE HATPY3KY B
3ABNCUMOCTU OT_BALLEIO ®N3NYECKOIO COCTOAHUA.

e TMEPE[J OCHOBHOW TPEHMPOBKOW HA TPEHAXEPE OBASATE/IbHO BbINONHUTE
MPOrPAMMY  PASMUHKW  ONA PA3SOINPEBA MbIlWL. TMOCINE TPEHUPOBKWA
HEOBXOOVMO BbIMNMOJIHUTL NMPOIrPAMMY HA PACTAXKY MbILLL,.

o HE CNEOYET 3AHMMATbCA HA TPEHAXEPE, ECIIM OH ®YHKLUNOHUPYET HE KAK
MONOXXEHO.

e KAXObIE 1-2 MECAILA NMPOBEPSAWTE BCE OETANU U NOOKPYUYUBAWNTE FAAKU U
BONTbI, ECITKM 3TO HEOEXOAUMO.

BHUMAHUE: MNEPE]  HAYAJIOM  TPEHMPOBOK HA  CHAPAQOE HEOBXOOMMO
MPOKOHCYNETUPOBATLCA C BPAYOM. 3TO OCOBEHHO BAXHO AN NKOOEW CTAPLLE 35
NET C HANIMYMEM KAKUX-NIMBO MPOBJIEM CO 300OPOBLEM. BHUMATEJIbHO NMPOYNTANTE
BCIO MHCTPYKUWIO NEPEQ TPEHVPOBKAMW.

NPOM3BOOUTESIb HE UMEET OAHHbLIX O PASJIMYHBLIX CIYYAAX MOBEPXEOEHUA WA
YWEPBA, TMONYYEHHOIO HA WA NOCPEACTBOM NCMNONb30BAHMA OAHHOIO
CHAPALOA.

NnPOU3IBOAUTENIb WMMEET NPABO BHOCUTb WU3SMEHEHUA B KOHCTPYKLMUIO n
KOMMMNEKTALUIO BE3 CNELUMWAIIbHOIO YBEAOMIIEHUA.

MAKCUMAbHbIWA BEC NMONb30BATENS 120 KT



CBOPOYHbIA KOMMNEKT

) W) ) <o

(A3) M6X16 Bolt (A4) M10X16 Bolt (A5) M10X45 Bolt  (A12) Crosshead self lock
4pcs 4pcs 2pcs screw ?T4.2X16
pcs

<

(A15) Crosshead selflock (C1) & 4Flatwasher (C2) & 6Flatwasher (C4) ¢ 10Flat washer

screw M4.2X40 4pcs 4pcs 6pcs
2pc
(D1) Wrench (D2) Screwdriver (D3) Lubricantbottle  (D4) Wrench
1pc (S=5) 1pc (S=6)

1pc 1pc

OWATPAMMA COCTABHbIX YACTEMW.




CMNMUCOK COCTABHbIX YACTEW

No. ONMUCAHUE K. No. OMNMUCAHUE K
1 OcHoBHas pama 1 10 MoTtop 1
2 MogpamHuk 1 11 Ykpennstowias Tpyba 2
3 JleBas crolka 1 12 Perynupytowimn nposog 2
4 [NpaBag cTorika 1 13 KomnbtoTepHbI Moaynb 1
5 JleBasi 3apgHas onpasa cBapku 1 14 Many6a 1
6 [MpaBas 3agHAa onpasa cBapku 1 15 Berosoe nonotHo 1
7 MopyyeHb 1 16 6V pemMeHb 1
8 3agHuii Ban 1 17 PacnpegenutensHoe koneco 2
9 MepenHuii Ban 1 18 AmopTusupytoLlas npoknagka 2
19 Manbueobpa3sHbIi ceHcop 1 A5 [MonyKkpyrnbin WecTurpaHHblin BUHT  M10*45 2
20 | dyTtnsp gns moTtopa 1 A6 [Monykpyrnbin WecTurpaHHblin BUHT  M10*35 2
21 Heckonb3awun pemeHb 2 A7 [MonyKpyrnbin WeCcTUrpaHHbln BUHT  M8*55 8
22 | lNokpbITne moTopa 1 A8 Monykpyrnbi LUECTUrpaHHbIA BUHT  M8*45 1
23 | lNokpbITUEe MOTOpa HIDKHEE 1 A9 Monykpyrnbi LWeCTUrpaHHbIn BUHT ~ M8*35 10
24 | JleBble HAKOHEYHMKMN 1 A10 | MNonykpyrmnbif LWEeCTUrpaHHbIN BUHT  M8*75 2
25 | lNpaBble HaKOHEYHVKM 1 A1l | Camopes ST4.2*10 3
26 [nacTukoBble Haknagku 2 Al12 | Camopes ST4.2*16 14
nopy4Hs
27 | KeapgpaTHble HAaKOHEYHUKM 2 Al13 | Camopes ans gepesa nNrnockuin w ST4*16 6
28 | LWTudt Gnokupytowuii 1 Al4 | Camopes ST4.2*10 12
29 | PerynupoBo4Hasi HOXKa 2 Al5 | Camope3 ST4.2*40 2
30 | JleHTO4YHbIV TPOC 1 B1 [anka M6 2
31 | MNpoBoa py4Horo nynbca 2 B2 M8 HelnoHoBbI 6onT 11
32 | MpoBop BKN-BLIKM KOHTpOrnepa 1 B3 | Konnaukosas raiika 2
33 | MNpoBoa KoHTpornnepa cKopocTn 1 C1 | MNnockas wariba ©4 13
34 | JI&Mp noaywka perynupoBku 2 C2 | MNnockas wanba 6 6
yrna HakrnoHa
35 | AmopTuaupytoLLas npoknagka 8 C3 | MNnockas wawba D8 6
36 | CneumanbHas wanba 2 C4 | MNnockas wanba @10 6
37 | BrokupytoLlas 3agsuxka 1 C5 | Bonblas nnockas wanba @8 10
38 | Broadside circle bushing 2 C6 | Bonblwas nnockas wamnba &4 4
39 | ®25 3arnyLwiku 2 C7 | MHyTas wanba d4 4
40 | TpaHcdopmep 1 C8 | MHyTas wanba $8 4
41 Mpueog 1 D1 [aeyHbIn KoY 1
-4 -



Al | LWecTurpaHHbin BUHT M8*12 2 D2 | Oteeptka (S=5) 1
A2 | WecTurpaHHbin BUHT M8*30 1 D3 | Cmaska 1
A3 | WecTturpaHHbii BUHT M6*16 4 D4 | OteepTka (S=6) 1

A4 | WecTturpaHHbin BUHT M10*16 4

| BHUMAHME: HE NOAKNIOYAMUTE LUHYP SNEKTPOMUTAHUSA OO0 NOMIHON CEOPKU |

TPEHAXEPA!

MHCTPYKLIUA MO CBOPKE

Y6eautecb nepen HavyanoMm cOOpPKM B TOM , YTO OKpYXKaloLlero BaCc NpOCTpaHCTBa AOCTATOMHO AN

BbINONHEHNsT HeobxoauMbIX AewcTBui. JleBble M MpaBble geTann NPOMapKMpOBaHbl NATUHCKUMM

6ykBamu "L""R".

LUAI 1.C6opka neBon BepTUKaNIbHOW CTONKHK

YcTaHoBUTE NEBYK BepTuKarnbHyl CTOVKy (3) B mogpaMHuk (2) m
3akpenute BUHaMuU M10*16 (A4), wanbamm P10 (C4) c nepegu, u
BMHTOM M10*45 (A5), wanbon ® 10 (C4) c 6oky. He 3atsrusaiite

coeaunHeHve (Puc.1)

LUAI 2.C6opka npaBoi BepTUKanbHOW CTOMKHU

MpoTaHuTe neHTouHbIM Tpoc (30) ckBO3b MpaByto CToOWKy (4) , 3atem
yCTaHOBUTE MpaByto CTOWKY (4) B nogpamHuke (2) , 3akpenuiTe ee BUHTOM
M10*16 (A4), wainbammn ®10 (C4) c nepeaun, u BUHTOM M10*45 (A5),

wanbon P10 (C4) c 6oky. He 3aTarusaiite coeguHeHne (Puc.2)

Figure 2




LLUAT 3. YcTaHOBKa NOpy4Hsi

1.CoeanHeHMe NEHTOYHOro Tpoca
CoeanHutb  KOHUBI NeHTo4Horo Tpoca (30) u3 npaBol BepTUKarnbHOMN

cToWku (4) n U3 NpaBov NNacTUKOBOW Haknaaku (26) (Puc.3)

2.CoeanHeHune cnaboro mecTa
YcTaHoBUTL NopyyeHsb (7) Ha NpaBovi U NEeBOW BepTUKarbHbIX cTovkax (3,4) 1
3akpenuTb BUHTamu (A3) , wanbamu ©6 (C2), n 3aKoenuUTb BCE COeANHEHNE

(Puc.3) BHUMAHWE: He nepexmuTe NEHTOYHBIN TPOC B NpoLecce cOopKu.

LUAT 4. YcTaHOBKa KOMMNbIOTEpPA

1.CoeanHeHNe NeHTOYHOro Tpoca U NpoBoAa NynbcomMeTpa

CoegnHute koHUbI NneHTodHoro Tpoca (30) , npoBoga pyyHoro nynbca (31) ,
npoBoaa koHTponnepa (43) , npoeoAa KOHTPOrs ckopocTu (44) Ha nopyyHe (7) ¢

nposogamu komnbtotepa (13). (Puc.4)

2.3aKkpenneHue coeauHeHUA

Figure 3

Figure 4

Msgs Ha pUCYHOK , MpUcoeavHWTE KOMMbITEepHbIM Moaynb (13) k nopyyHio (7) npu nomowm camopesa

ST4.2*16(A12), nnockon wanbel ®4 (C1), n osyms camopesamn  ST4.2*40(A15) ¢ 6okoB.



LWAT 5. Mogbem u 3aKkpensnieHne pambil.

YoepkvBanTe OCHOBHyO pamy (1) Takum obpa3oM, 4ToObl Mpopesb Ha noapamHuKe (2) nogHAnach u

BUHT M10*35(A6) nonan B npegHasHavyeHHbI aAns Hero nas (5-1) , 3aTem 3akpenuTe ero cneumnanbsHON

wawnbon n BuHTOM (AB) (5-2).

N
L ) (¢}
°
6
2
Figure 5-1 Figure 5-2

PETYJIIMPOBKA

1. lpoBepKy NPUrOAHOCTM  HaMNPSPKEHWUS ONA MNOAKIMIYEHUSA TpeHaxepa LOSMKHbI
NpOBOAUTbL CrneumarnbHble YNOMHOMOYEHHbIE Ha TO CryX0Obl, & TaK e 3a3eMIieHune.
MpoBepbTEe MNABHOCTL Xo4a MONOTHA GEroBoV AOPOXKM BPy4YHYH. OHO OOMKHO
Bpawatbca cBO6oaHO, 6e3 nomex .

2. TlogknoumTe OOWH KOHEL, LUHypa SneKTPOonuTaHus B FHe340 Ha nepedHen yacTtu
TpeHaxepa , OPYron KOHel — B PO3EeTKY. YCTAHOBUTE KIOY 3KCTPEHHOW OCTaHOBKU
TpeHaxepa B COOTBETCTBYIOLLEE MHe300 KoMMNboTepa.

3. T[loBepHuTe BKItodatens ot 0 go 1, komnbioTep nokaxet 0, NOSIOTHO He ABUraeTcs.

4. Haxmute kHonky BKJI-BbIKIT, NonotHO AOPOXKM MeOsieHHO HayHeT ABWXeHue
npoBepbTE NPaBUIBLHOCTL PaboThl JOPOXKN 1 KOMMNbIOTEPA.

5. Haxmute kHonky «CKOP» u npoBepbre cratyc GeroBoro nonoTHa v gucnnes
KoMnbloTepa. HemeaneHHo BbIKIOYMTE TPEHaXep B Criydae HenpaBubHON paboTsl ,
AN yCTpaHeHust HeucnpaBHOCTM obpatutecb B pasgen «COOEPXAHWE WU
YCTPAHEHWE HEMOJALOK».

6. [lpoBepbTe Bce OyHKUMOHANbHbIE KHOMKM KOMMNbIOTEPA.

7. BblTawuTe Koy 3KCTPEHHOW OCTAHOBKU — TPEHaXep OCTaHOBWUTCHA HEMEANEHHO .
OH Ha4vHeT paboTy CHOBa KaK TOMbKO Bbl BCTABUTE KIOY B THE34,0 KOMMbIOTEPA.

8. Haxmute «kHonky BKJI-BbIKIl, TpeHaxep oCTaHOBUTCA ,3aTeM MNOBEPHUTE

perynsitop CKOPoCTH , ECINU Bbl XOTUTE 3aBEPLUNTL TPEHUPOBKY .



MHCTPYKLIUA MO 3KCIMTYATALIUWN.

Mocne nonHon C60pKI/I N perynmpoBKu Bbl MOXETE Ha4YNHATb TPEHNPOBKNA.

1.

[MogkntounTe anekTponMTaHue N yCTaHOBUTE KITHOY SKCTPEHHOW OCTaHOBKM B rHE310
KomMmnbloTepa.
BctaHbTe Ha OOKOBble penbCbl TpeHaxepa , 3akpenuTe KIumcy 3KCTPEeHHOW
OCTaHOBKW Ha CBOeU oAexae Ha Taluu.

Haxmute kHonky BKJI-BbIKJ1, TpeHaxep HauHeT paboTy Ha Marnomn CKOpOCTWU, Bbl
MOXeTe BCTaTb Ha MOSIOTHO JOPOXKN N MeOSIEHHO OBUraTbCsl.
Haxmnte Ha kHonku «BbICTPEE» n «MEONEHEE» wunu «ckopocTb +/- » ANst U3MeHeHusi
nokasarena TeKyLU,eVI CKOPOCTHU, KOTOpad 0To6pa>KaeTc9| Ha 3KpaHe KoMnMbloTepa. Bbl moxete
Ha4vyaTb MeaneHHo OexaTb B Te4yeHue nepBbIX 2-3 MUWHYT, 3aTéM NOoCTeNneHHO yBerin4nBaTb T€MM,
ecnn Bam y,CI,06HO . Bbl moxete CBOGO,D,HO 6€)KaTb, He aepXacCb 3a nopy4yHu , ecnu Balle
camMo4yBCTBUE YO0BNETBOPUTESIBHOE. MakcumanbsHas CKOPOCTb MOXeT AoCTUraTb 16 KM B vac.
Bbl NOCTOAAHHO MOXeTe KOHTpPONMMpoBaTb CKOPOCTb , BpeMd, paccTtoAaHune, Kanopun , AaHHble O
KOTOPbIX BbIBOOATCA Ha 3KpaH KOMMbloTEpPA.
,D,J'IF! 3aBepLieHna TPeHNPOBKU peKoMeHOyeTCA CHU3NTb TeMn U MeaNieHHO oexaTb 2-3 MUHYTbI Ana
BOCCTaHOBJ1€HUA YaCTOThbl NynbcCa, AblXaHNA N HOpMann3auun MbllLEeYHOro ToOHycCa.

Ecnu Bam He yAaeTCA yaepXatb paBHOBECUE Ha BbICOKMX CKOPOCTAX, Bbl MOXETE BblOEPHYTb
KoY GKCTpEHHOVI OCTaHOBKW ANS HeMeasIEHHOW OCTaHOBKMN TpeHaXxepa.

HeO6XO}J,MMO bexatb CTPOro no ueHTpy nonoTHa 6erosom LOOPOXKKN, HE YKITOHAACH BNpaBO U
BneBoO , MHa4e NOJIOTHO MOXET CbeXaTb B CTOPOHY.
Mocne okoH4aHust Tpenupoekn Haxmute kHorky BKI1-BbIKIT ons octaHoBKkM TpeHaxepa .
Ecnu Bbl xO0TUTE nepesanycTuTb AOPOXKY, HaxmuTe elle pa3s kHonky BKI1-BbIKJI
(MHTepBan mexay BKMYEHUAMM JOMKEH OblTb HE MeHee 1 MUH).

BHUMAHMUE: MocTosHHOE ncnonb3oBaHne (PyHKUMM HaKMoHa NATb 1 Bonee pa3 noapsag

MOXeT npusBecTn K cboio B ee pabore. DTO He SABMSETCA HenoragkowW, HO YacTblo

camMmo3alnThbl. q)yHKLI,I/Iﬂ NONMTHOCTbID BOCCTAHOBUTCA 4Yepes 1 yac.

BHUMAHUME: [Ons yMeHbLUeHUs BO3MOXHOCTU MOBPEXOEHUS KOHCOMN
ofepxute ee cyxoun. [ing 3awuTbl ee OT NPOTEYKU BNaru , pacrnonarante Ha
KOHCOMM TONbKO BYTLINIKN C KpbILLKaMW.



MHCTPYKLUUA K KOMIMNBKOTEPY

KAJTOPUW: 0-999.9 kkan

PACCTOAHME: 0-99.99 km

BPEMS: 0-99 muH 59 cek

NYJNbC: 60-200 ynapos/MuHyTY

CKOPOCTDb: 4,6,8,10 6bIcTpbIit BLIGOP NOCHE BKAKOHEHUS
MOPITPAMMHDbIE KHOMKW: KHOMKa “P” - Kkpyrosoii

BbIGOp 6 NporpamMm 1 py4yHoIn BBOS,

Kniouy 3KCTpeHHOW OCTAHOBKW: ecn BbITAalIMTb KN4 3KCTPEHHOW OCTaHOBKW, TPEeHaep
OCTaHOBMTCS U BCe nokasaTtenu 6yayT nepesarpyXeHbi.

BKI1/BbIKJ1l:  HaxmuTe Ha KHOMKY 1 TpeHaxep MeaneHHo 3apaboTtaeT. HaxmuTe elle pas ans ero
BbIKMIOYEHMs. Ecnu Bbl XOTWTE MepesanycTuTb TPeHaxep , BaM HEOBXOAWMO A0XAAThCs ero
OCTaHOBKM U HaXaTb KHOMKY elle pa3. beroeas 4opoxka HauHeT ABMKEHNE CO CKOPOCTbIO 1 KM B vac.
YnepsKuBaiTe KHOMKY B TEYEHMe 4 CeK U Bce noKasaTeny KoMMbloTepa Toxe ByayT nepesarpyxeHsi.

CKOP +: HaxkmuTe KHOMKY Ansl yBENMYEHNA CKOPOCTM C warom 0.2 km/hr

CKOP -: HaxkmuTe KHOMKY AN YMEHbLUEHUSA CKOPOCTU C warom 0.2 km/hr

®YHKUUU NMPOIrPAMM

1) C nOAKMIYEHHBIM 3M.NATAHUEM , HAXMWUTE KHOMKY «P» B WMCXOOHOM W PYYHOM pEXUME
KOMMbIOTEP MOKaXeT 3HaK «P» , npogomkanTe HaxXumaTb Ha KHOMKY W KOMMbIOTEP NPEANOXUTb
BbibpaTb oAHy u3 nporpamm: P1,P2,....P6 M pyyHyl0, OKHO CKOPOCTU KOMMblOTEpa OTOOpasvnT
ncxoaHoe sHavenve , satem Haxmute kHonky BKI1-BbIKIT ans BBoga ypoBHs Gera.

2) B nonoxeHun ABMXEHWUS HAXXMUTE Ha KHOMKY ANS 3anycka npoueaypbl Beibopa.

3) B npouecce paboTbl NporpaMmmbl CKOPOCTb  MOXHO OTPEryNnMpoBaTh BPYYHYIO.

4)  nthe program is running condition, can be manually adjust the speed.

5) Tlporpamma 3akaH4nBaeT paboTy, 3By4UT CUrHam U TPeHaxep OCTaHaBNMBAETCS , 3aTEM MOXHO

OTKNMKO4YUTb an.nuTaHune.



XPAHEHUE, NEPEMELLUEHUE N NOAINOTOBKA K SKCIMITYATALUU

1. Jopoxka UMeeT CKIaJHYI0 KOHCTpYKIuto. [logHuMuTE KOHel nanxyObl TpeHakepa BBEpX 10
COCIMHEHHS C OTKATOM K HWIMHAPHYECKOH TPyOKe (pHC A). 3aKpEHmHUTE B 3TOM IMOJOKCHUU
3aIEIKOM.

2. Ilepememenne: HaxxmMuTe Ha OPYYHH AOPOXKKH TaKUM 00pa3oM, 4To OBl OMOPHBIC HOXKKH
TpeHa)kepa OTOPBAUCH OT MOBEPXHOCTH. Tenepbh MOXKHO MEPEMECTUTH TPEHAXKEP B APYroe
MECTO.

3. Hnsa Toro, yto OBl MPHBECTH TPCHaXEp B paboyce MOJIOKCHHE, OTIICIKHUTE 3aIlIeiKy ,
OIyCTHTE Nany0y BHU3 , HAJABUTE HA OCHOBHYIO paMmy NPHHYIUTEIBHO , YOSpUTEe HOTH U
MPOAODKANTE Ha)KMMaTh HAa OCHOBHYIO paMy B TEUEHHE HEMPOAOKUTEIBHOTO BPEMEHH.

Hunuaap coxmMeTcst oA COOCTBEHHBIM BecoM (puc.c/d) U mamyba MPUMET TOPU30HTAIEHOE

ITOJIOKCHUC.

Figure a

COOEPXAHWUE U YCTPAHEHUE HEMNOJAOOK.

1. TloBepxHOCTH TpeHaXepa AOMKHA OBITH CyXOH M YHUCTOM.

Beiknrounte On.muranue Tmiepen  yoopkoi. Bwr moxkere
IIPOTUpPATh TPEHAXep MATKOM TPANKOM , CMOYEHHOH B
MBUIBHOM PacTBOpE.

2.  TlonoTHO GeroBo¥i JOPOKKH OTPETYIUPOBAHO HA 3aBOJIE.
OHO  MOXET  HEKOPPEKTHO  BpallaThCs nocie

TPaHCIOPTUPOBKU MIM 3KcIuryarauuu. Ilepen perymupoBkoi

II0JIOTHaA HCO6XO)II/IMO BBIKJIFOUNUTH TPEHAXKEP U3 CCTU BH.HI/ITaHI/IH, CABUHYTH IIOJIOTHO IIO
LIEHTPY, 3aTeM OTPETYJIUpPOBaTh JICBBIM W MpaBblii OOJTHI HA 3aJIHEM Bajly MPHU ITOMOIIU
IIECTUTPAHHOTO OoiTa (CM.pHC.8) . Jydlne MOBOpAaYMBaTh HA IOJN 00OpoTa . Biiroumre
TpEHaXKep U [IPOBEPhTE MPABHILHOCTD JIBIKEHHS TIOJIOTHA HA CKOPOCTH4-5 KM. B yac.

-10-
|



3. Tlocne ucnons3oBanus 6onee yeM 100 yacoB , cMa3ka MEKAY MaTyOOH M IMOJOTHOM

crupaercs. HeoOXoauMo HaHECTH CMa3Ky M OTPEryJIHpOBaTh OEroBOC MOJOTHO JOJDKHBIM

obpazom.

4.  Tlocie npomODKUTEIHHOMN IKCIUTYaTalUH TTOJIOTHO MOXKET PACTSHYThCS U 3aCTPEBATh.
BaM HeoOXomuMo OTperyaupoBaTh JICBBIH M TPaBbI OONTHI HA 3aMHEM Baly NPU MOMOIIN

MEeCTUrpaHHOTro Oonra [0 TEX IOp, MMOKA MOJIOTHO HE 6yz[eT JABUT'AaTbCS POBHO U CBO6OI[HO.

BHUMAHMUE:
1.  CreneHb 6e30MacHOCTbL TpeHaxepa MOXHO COXPaHUTL TOMbKO ECN PErynsipHO NPOBEPSATH!
WTUETBI, COEONHEHNS .
2. HemenneHHo 3amMeHWTe NOBPEXAEHHbIE YaCTU U / UNK He NONb3yATECH TPEHAXKEPOM [0 €10

MOJTHOIo BOCCTAHOBNEHUA.

HeuncnpaBHOCTb MpuyunnHa yCTpaHeHune

1. Plug incorrectly.

2. Signal line is not inserted Bkntouute.
correctly. OGHynuTE KOM.

3. Safe set is not replaced.

Cannot start the treadmill after the power
line is plugged.

1. Computer displays normally, but the

. Mcnonbayiite ,
treadmill can not be operated Bxopgsulee HanpskeHne
. Korga HanpsbkeHue
2. Computer displays normally, but the cnuwkom cnaboe. HODMANM3VeTCs
belt doesn'’t run, and buzzes. P Y :
Operating normally when non-loading, the | Check if the belt is too loose. Adjust the length of
belt gets stuck when the user is running on the running belt.

the belt.

-11 -



YNPAXXHEHUA HA PA3BOIPEB U PACCIABIEHUE.

YcnewHasa TpeHupoBKa obA3aTenbHO BKMNHOYaeT B CebA ynpaxHEeHWs Ha pasorpesB U
paccnabneHuve. NpoBoanTe NOMHYO TPEHUPOBKY MO KparHen mepe 2 —3 pas3a B Hefento,
Jenasi Mexgy HMMW WHTepBan B OOMH AeHb. Yepe3 Heckonbko MecsueB Bbl cmoxeTe
YBENUYUTb KONMYECTBO TPEHUPOBOK A0 4 — 5 pa3 B Heaento.

YnpaKHeHus1 Ha pa3orpeBaHMe SBMSAKOTCSA HEOTbEMIIEMON YacTbio Balmx TpeHMpoBOK n
HauuHaTb Bbl OOMKHbI C HUX. Takme ynpaxHeHus pasorpeBaloT U pPacTArnBalT MbILLbI,
YBENUYMBAIOT LIMPKYIALUIO KPOBU M KONMYECTBO yAApOB MynbcCa, HachliWwarT Bawm MbiuLbl
Kncrnopogom, noarotaeBnueasl TakMum obpasom Bawe Teno k 6onee 3HepruyHbIM
TpeHupoBkaM. [locrne TpeHMPOBKM Ha TpeHaxepe NOBTOPUTE 3TU YNPaKHEHNS AN CHMKEHUS
oonu B MblLLLAX.

Mbl pekomeHayeM creayolume yrnpaxHeH sl Ha pa3orpeBaHne n OCTbiBaHUE:!

1.YnpaxHeHne Ha pacTsKKy MbiLLL 2. YnpaxHeHue Ha pacTsXKKy NOAKONEHHOro

BHYTPEHHEN CTOPOHbI Beaep. CYXOXMNInS.

Csagbre Ha non, COeaMHUB CTYMHU HOL, U Csapbre Ha non, BbITAHYB nepef cobon npaByto HOrYy.

paccTaBuB KOMEHN B CTOPOHLI. [1pnaBuHbTE CTynHI0 NEBOWN HOMM MPUXMUTE K BHYTPEHHEN

HOrM Kak MOXHO Bnuxe K obnacTu naxa. cTopoHe 6eapa BbITAHYTOW NPaBON HOMW.

OCTOpPOXHO OMYCTUTE COrHYTble KONEHU K HaknoHuTech Bnepes K nanbLuam BbITAHYTON HOMU Kak

nomny v NPoAEePXXMTE NX B TAKOM NONOXEHUN, MOXHO Hwmxe. Cocuntante go 15. 3arem

cocumtas o 15. nepegoxHuUTe 1 NOBTOPUTE yrpaXHeHne, BbITAHYB
neBylo HOry.

3. BpalleHua ronosoii. 4. YnpaxHeHve ans nneu.

Ha cueT ogMH nogHUMKTE NpaBoe MneYo K yxy. 3atem
Ha cyeT [OBa MOOHMMWUTE  feBoe  NIeYo,
OOHOBPEMEHHO OMYyCTUB NpPaBoe.

HaknoHuTe ronoBy HanpaBO Ha CYET OOWH,
MOYYBCTBYWTE, KaK TAHETCA Iesas MblWLa
Wwen. 3atem, Ha cYeT ABa, OTKMHLTE TONOBY
Hasag, nogHUMmMTe NoabopoaoK BBEPX, OTKPLIB
poT. Ha cueT Tpu, HaknoHuTe roroBy BreBo U,
HaKoHel, Ha CYeT YeTblpe, HaKIMoHUTE ronoBy
Bnepes K rpyau.

-12-



5. YnpaxHeHuns Ha pacTsikKy GOKOBbIX MbILLILL. 6. YnpaxHeHue ans ukp.
Passegute pyku B CTOPOHbI U MOQHUMANTE UX YNPUTECb pyKamn B CTEHy, NOCTaBUB NEBYI HOry
Hag ronoBomn. Ha cyeT ognH NoTAHMTE NpaByld nepeg npason. [epxuTe npaByld HOry NPsiMOM
PYKY Kak MOXHO Bbilwe BBepx. [MovyBCTBYWTE, (neBasi Hora Ha nony); 3atem, COrHuTe NeBYo HOry U
Kak TaHeTca Bawa npasas mbiwua. lNoBTopuTe HaKNOHUTECH Bheped, COBMHYB 6Gedpa K CTeHe.

ynpaxHeHue ¢ NeBow PyKown.

~™\

Cocuutante go 15, 3atem NoBTOpPUTE yNpaxXHEHWE C
APYron HOrow.

-13-




7.KacaHve pykamMmu nanbueB HOI.

MeoneHHO HaknoHWTECL BMepeg B Tanuu,
paccnabue MbiwUbl CnnHbLI 1 nned. MNoctapanTtech
MPUKOCHYTbCS  pykamMn K  nanblam  HOr
HaknoHuTecb Kak MOXXHO CUITbHEE U COCYUTaNTe
no 15.

-14 -



